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EASY

Keyline S.p.A. EASY

Duplicatrice per chiavi cilindro, auto e a croce con morsetti reversibili a due  
e quattro facce che assicurano una presa ottimale. Garantisce sicurezza 
 nell’avviamento fresa tramite il movimento del carrello in avanti, 
 ed è dotata di un interruttore indipendente per il movimento della  
 spazzola e di un tastatore temprato con regolazione di profondità. 
Lo schermo protettivo in plastica e la protezione tramite fusibile 
del cablaggio e dei motori contro sovraccarichi accidentali di tensione  
 completano le misure di sicurezza di questa macchina.
 La versione Easy Quattro ha in dotazione morsetti a quattro facce 
 che assicurano una presa ancora più sicura delle chiavi e un 
 utilizzo più comodo e semplice.
Easy si presenta con un nuovo design, più funzionale e moderno che 
semplifica e migliora l’esperienza d’uso durante tutte le fasi di taglio.  
Grazie a nuovi componenti, altamente tecnologici, Easy diventa ancora  
più efficiente, sicura e adattabile a qualsiasi postazione di lavoro.  
 Il processo di restyling ha coinvolto la sostituzione di alcuni elementi  
 tra cui lo schermo protettivo, le leve, le manopole e i tasti, che  
 diventano più ergonomici e robusti, rendendo la macchina  
 maggiormente stabile e funzionale durante il suo utilizzo. 

Key cutting machine for cylinder, car and cruciform keys, 
with two and four-sided reversible jaws, that provides an 
optimal grip. This system guarantees a safe start of the  
machine, thanks to the forward movement of the carriage, 
and is equipped with an independent switch for the brush 
and with a tempered tracer with depth adjustment. The 
plastic protection screen and the cabling and engines 
protected from accidental overloads by a relay complete  
the safety equipment of this machine.

The Easy Quattro version is equipped with four-sided jaws  
to grip all types of keys providing more comfort and ease  
of use.
 Easy has a new design, more functional and modern,  
 that simplifies and improves the user experience  
 during all the cutting phases. Thanks to new and high- 
 techlogical components, Easy becomes even more  
 efficient, safe and adaptable to any workstation. 
The restyling process has involved the replacement of some 
elements including the carter, the knobs, the levers and the 
power buttons, which enable better handling of the machine 
allowing  greater stability and functionality during its use.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello

Alimentazione

Movimenti / Assi

Morsetti

Tastatore

Motore

Fresa

Velocità Fresa

Spazzola

Assorbimento

Dimensioni

Peso

       Easy  Easy Quattro

       230V 50Hz / 110V 60Hz

       2 assi

       2 facce 4 facce

       Temprato

       Asincrono, singola velocità

       HSS 80x5x16 mm

       700 rpm

       Tynex

       200W

       Larghezza: 370 mm /
       Profondità: 370 mm /
       Altezza: 240 mm

       19 Kg

TECHNICAL FEATURES

Model

Power Supply

Movements / Axes

Jaws

Tracer

Motor

Cutter

Cutter Speed

Brush

Absorption

Dimensions

Weight

       Easy  Easy Quattro

       230V 50Hz / 110V 60Hz

       2 axes

       2 faces 4 faces

       Hardened

       Asynchronous, single speed

       HSS 80x5x16 mm

       700 rpm

       Tynex

       200W

       Width: 370 mm /
       Depth: 370 mm /
       Height: 240 mm

       19 Kg



EASY

Keyline S.p.A. EASY

Duplicadora para llaves cilindro, coche y en cruz con mordazas 
reversibles de dos o cuatro caras que aseguran una sujeción excelente. 
Garantiza  seguridad en el arranque fresa por medio del movimiento 
del carro hacia adelante y está dotada de un interruptor independiente 
para el movimiento del cepillo y de un palpador templado con regulación 
de la profundidad. La pantalla protectora de plástico y la protección 
mediante fusible del cableado y de los motores contra las sobrecargas 
accidentales de tensión completan las medidas de seguridad de esta 
máquina.
 La versión Easy Quattro tiene una dotación de mordazas de  
 cuatro caras que aseguran una sujeción aún más segura de  
 las llaves y al mismo tiempo un uso más simple y cómodo.
Easy tiene un nuevo diseño, más funcional y moderno, que simplifica 
y mejora la experiencia del usuario durante todas las fases de corte. 
Gracias a los nuevos componentes, de alta tecnología, Easy se vuelve 
aún más eficiente, seguro y adaptable a cualquier estación de trabajo.  
 El proceso de rediseño consistió en la sustitución de algunos  
 elementos incluyendo la pantalla protectora, las palancas, las  
 perillas y los botones, que se convierten en más ergonómico  
 y robusto haciendo la máquina más estable y funcional  
 durante su uso.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Modelo

Alimentación

Movimientos / Ejes

Mordazas

Palpador

Motor

Fresa

Velocidad Fresa

Cepillo

Absorción

Medidas

Peso

       Easy  Easy Quattro

       230V 50Hz / 110V 60Hz

       2 ejes

       2 caras 4 caras

       Fortalecido

       Asíncrono, una velocidad

       HSS 80x5x16 mm

       700 rpm

       Tynex

       200W

       Ancho: 370 mm /
       Profundidad: 370 mm /
       Altura: 240 mm

       19 Kg



Keyline S.p.A. EASY

Machine à reproduire les clés à cylindre,de voiture et en croix 
avec des étaux réversibles à quatre faces assurant une prise 
optimale. Elle garantit la sécurité au cours du démarrage de 
la fraise par l’intermédiaire de l’actionnement du chariot vers 
l’avant et elle est équipée d’un interrupteur indépendant pour 
l’actionnement de la brosse et d’un palpeur renforcé avec 
réglage de la profondeur. L’écran de protection en plastique et 
la protection du câblage et des moteurs contre les surcharges 
accidentelles de tension par l’intermédiaire d’un fusible 
complètent les mesures de sécurité de cette machine.
 La version Easy Quattro est munie d’origine d’étaux  
 à quatre faces assurant une prise plus sûre des clés et  
 une utilisation plus pratique et simple.
 La machine Easy se présente avec un nouveau design,  
 plus fonctionnel et moderne, qui simplifie et améliore  
 l’expérience d’utilisation pendant toutes les phases  
 de coupe. Grâce à de nouveaux composants, de  
 haute technologie, Easy devient encore plus efficace,  
 sûre et adaptable à tout poste de travail.
Le restyling concerne la substitution de certains éléments 
tels que la masque de protection, les leviers, les poignées et 
les boutons ; toutes ces nouveautés rendent la machine plus 
stable et fonctionnelle pendant son utilisation.

 Schlüsselkopiermaschine für Zylinderschlüssel,
  Autoschlüssel und Kreuzschlüssel mit
  umkehrbaren Spannbacken mit zwei und vier
 Seiten, die ein optimales Einspannen 
 gewährleisten. 
Das Gerät garantiert durch das Verfahren vom Wagen nach 
vorne für Sicherheit beim Starten der Fräse und ist mit 
einem unabhängigen Schalter für die Bürste und einem 
gehärteten Taster mit Tiefenregulierung ausgestattet. 
 Der Schutzschirm aus Kunststoff und der 
 Schutz der Verkabelung und der Motoren mit 
 Schmelzsicherungen vor Überspannungen
  vervollständigen die Sicherheitsvorrichtungen
 des Geräts.
Die Version Easy Quattro verfügt über Spannbacken 
mit vier Seiten, die für ein noch sichereres Einspannen 
der Schlüssel und einen bequemeren und einfacheren 
Gebrauch garantieren.
 Easy hat ein neuen Design, funktioneller  
 und moderner, das die Benutzererfahrung bei  
 allen Schneidphasen vereinfacht und  
 verbessert. Dank neuer, hochtechnologischen  
 Komponenten, ist Easy noch effizienter,  
 sicherer und anpassungsfähig an jedem  
 Arbeitsplatz geworden.

TECHNISCHE DATEN

Modell

Stromspeisung

Movements / Achsen

Spannfutter

Taster

Motor

Fräse

Geschwindigkeit der Fräse

Bürste

Absorption

Abmessungen

Gewicht

 Easy           Easy Quattro

       230V 50Hz / 110V 60Hz

       2 Achsen

 2 Seiten           4 Seiten

       Gehärtet

       Asynchron, einer Geschwindigkeit

       HSS 80x5x16 mm

       700 rpm

       Tynex

       200W

 Breite: 370 mm / Tiefe: 370 mm / Höhe: 240 mm

       19 Kg

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modèle

Alimentation

Mouvements / Axes

Étaux

Palpeur

Moteur

Fraise

Vitesse de la Fraise

Brosse

Absorption

Dimensions

Poids

       Easy  Easy Quattro

       230V 50Hz / 110V 60Hz

       2 axes

       2 faces 4 faces

       Trempé

       Asynchrone, vitesse unique

       HSS 80x5x16 mm

       700 rpm

       Tynex

       200W

       Largeur: 370 mm /
       Profondeur: 370 mm /
       Hauteur: 240 mm

       19 Kg

Das Restyling hat den Ersatz einiger Elemente einschließlich der  
Schutzschirm, Hebel, Knöpfe und Tasten beteiligt, die ergonomischer  
und robuster geworden sind, so dass die Maschine stabil und funktionell 
während seiner Verwendung ist.
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Keyline USA

Bianchi USA, Inc.

31336 Industrial Pkwy - Suite 3

North Olmsted, Ohio 44070, USA

T +1 440 716 8006

F +1 216 803 0202

TF +1 800 891 2118

info@keyline-usa.com

www.keyline-usa.com

Keyline Italia

Keyline Italia S.r.l.

Parco Leonardo

Via Francesco Borromini, 22

00054 Fiumicino (RM), Italy

T +39 06 4122 9822

F +39 06 4120 0981

info@keyline-italia.it

www.keyline-italia.it

Keyline UK

18 Beeston Court - Stuart Road

Manor Park - Runcorn - Cheshire

WA7 1SS - UK

T +44 (0) 1928 597 755

info@keyline-uk.co.uk

www.keyline-uk.co.uk

Keyline Shanghai

Bianchi 1770 Hardware Technology (Shanghai) Co. Ltd

比安奇五金技术（上海）有限公司

中国上海市虹口区黄浦路99号

上海滩国际大厦1505室

Room 1505, Shanghai Bund International Tower

No.99 Huangpu Road, Hong Kou District 200080

Shanghai P.R. China

T +86 021 5031 0980

F +86 021 5031 0981

info@keyline-shanghai.com

www.keyline-shanghai.com

Keyline Germany

Keyline GmbH

Uhlandstraße 31b

42549 Velbert, Germany

T +49 (0) 2051 807 4444

F +49 (0) 2051 606 9922

info@keyline-germany.de

www.keyline-germany.de

Keyline Japan

〒532-0011

大阪府大阪市淀川区西中島4-7-20

日宝新大阪第1ビル4階1号
Room 4F-1 Nippo Shin-Osaka Daiich Building

4-7-20 Nishinakajima, Yodogawa-ku Osaka City

Osaka 532-0011, Japan

T +81 6 4805 6969

F +81 6 4805 6900

info@keyline-japan.jp

www.keyline-japan.jp

Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Bianchi 1770 Group Representative Offices coordinating onsite distributors 

To find the distributor closest to your company,  
please send a request to:

Keyline

Keyline S.p.A.

Via Camillo Bianchi, 2 - P.O. Box 251

31015 Conegliano (TV) Italy

T +39 0438 202 511

F +39 0438 202 520

info@keyline.it

www.keyline.it
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